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1 листопада у великій залі адмінбудинку 
відбулися урочистості та святковий концерт 
присвячений Дню працівників соціальної 
сфери «Свято тих, хто несе турботу й душев-
не тепло».

З професійним святом, людей, чия праця 
сповнена гуманізму, милосердя і тепла – 
працівників соціальної сфери Оріхівського 
району від щирого серця вітала Оріхівська 
об’єднана територіальна громада.

З професійним святом всіх присутніх 
привітали депутат районної ради Олек-
сандр Салогуб та перший заступник голови 
Оріхівської районної державної адміністра-
ції Світлана Мандрич.

Теплі слова вітання пролунали від секрета-
ря міської ради Алевтини Лепетченко.

Також всіх присутніх в залі привітали 
представники громад секретар Преобра-
женської сільської ради Наталя Осіпова та 
спеціаліст першої категорії відділу у справах 
дітей соціального захисту та соціальної до-
помоги Комишуваської селищної ради Ірина 
Кравець.

Квіти, грамоти, подяки, гарні слова 
побажань, чудові музичні привітання 
були супутником всього свята. Родзин-

кою та несподіванкою урочистого концерту 
були презентації своєї роботи, які підготува-

ли керівники установ соціального захисту 
населення.

Найкращі виконавці Центру культури і 
дозвілля та вихованці будинку дитячої твор-
чості дарували присутнім в залі свій співо-
чий талант.

Ніхто не залишився поза увагою, свято 
пройшло легко, весело та не вимушено.

За інформацією відділу культури, ту-
ризму та охорони культурної спадщини ви-
конавчого комітету Оріхівської міської ради

Відбулися урочистості та святковий концерт  
присвячений Дню працівників соціальної сфери

Благоустрій населеного пункту - по-
казник діяльності як місцевої влади, 
так і громадськості. 

Турбота про чистоту та благоустрій 
нашої громади є справою кожного з 
нас, адже впорядковані вулиці та пар-
ки віддзеркалюють моральне обличчя 
громади і кожного її мешканця.

Шкода, що не всі це розуміють та сві-
домо відносяться до даного питання, 
дозволяючи собі порушувати правила 
благоустрою населеного пункту. 

Так, 22 жовтня 2019 року адміністра-
тивна комісія при виконавчому комі-
теті Оріхівської міської ради роз-
глядала отриману від Оріхівського 
відділення Пологівського відділу 
поліції ГУНПУ в Запорізькій області 
справу про адміністративне правопо-
рушення, скоєне громадянкою N, яка 
на своїй земельній ділянці в м. Оріхів 
не прибрала гілки після спилювання 
дерев, чим порушила правила благо-
устрою населених пунктів та вчинила 
правопорушення, передбачене части-
ною 1 статті 152 Кодексу України про 
адміністративне правопорушення. 
Після всебічного та повного вивчен-
ня справи, комісія прийняла рішен-
ня про накладення на громадянку N 

адміністративне стягнення у розмірі 
340,00 грн.  

Варто зазначити, що 340,00 грн. - 
мінімальна сума штрафу, передбаче-
на за порушення правил благоустрою 
населених пунктів, адже відповідно до 
статті 152 КУпАП порушення держав-
них стандартів, норм і правил у сфері 
благоустрою населених пунктів, пра-
вил благоустрою територій населених 
пунктів тягнуть за собою накладення 
штрафу на громадян від двадцяти до 
вісімдесяти неоподатковуваних міні-
мумів доходів громадян (від 340,00 
грн. до 1360,00 грн.) і на посадових 
осіб, громадян - суб’єктів підприємни-
цької діяльності - від п’ятдесяти до ста 
неоподатковуваних мінімумів доходів 
громадян (від 850,00 грн. до 1700,00 
грн.). 

Шановні громадяни, керівники 
підприємств, установ та організацій 
громади! Не порушуйте правила бла-
гоустрою, слідкуйте за чистотою та по-
рядком тих територій, за які ви несете 
відповідальність. Нехай наша поведін-
ка стане гарним прикладом для інших.

За інформацією відділу розвитку 
інфраструктури, інвестицій, місто-

будування та архітектури

За порушення правил благоустрою чекають штрафи 

У 2018 році було визнано перемож-
цями два проекти, реалізація яких 
відбувалася за рахунок коштів гро-
мадського бюджету (бюджету участі) 
Оріхівської ОТГ в поточному році. Ма-
лий проект (бюджет до 50,0 тис.грн.) 
«Оптимізація дитячого майданчика 
Оріхівленд (безпека і всебічний ро-
звиток)», роботи по реалізації якого 
завершено у липні 2019 року, про що 
звітувалося на сайті міської ради.

Пропонуємо для ознайомлення 
інформацію про реалізацію друго-
го проекту - переможця Оріхівської 
об’єднаної територіальної громади, 
який отримав підтримку мешканців 
громади.

Це великий проект (бюджет до 
200,0 тис. грн.) «Безпека та комфорт 
дорожнього руху», автор Марич С.Г. 
Суть проекту – ремонт дорожнього 
покриття по вул. Металістів, м. Оріхів. 
Виконавцем програми по реалізації 
проекту було КП «Благоустрій». Роботи 
розпочались у серпні місяці. Фактично 
при виконанні робіт було витрачено 
192,983 тис.грн., при бюджеті проекту 
– 199,400 тис.грн.

В ході реалізації проекту проведені 
наступні роботи, виконані послуги та 
витрачені матеріали: матеріали (ас-
фальт – 58,56 т, бітум – 0,44 т) – 150,667 
тис.грн.; перевезення матеріалів – 6,0 
тис.грн., ПММ (ДТ – 400 л, бензин – 154 
л, газ – 70 л) – 16,396 тис.грн.; виконан-
ня робіт (оплата праці, нарахування) – 
19,919 грн.

Станом на 01.11.2019 завершено ре-
монт дорожнього покриття по вул. Ме-
талістів, м. Оріхів на площі 659,86 кв.м. 
Проект реалізовано відповідно до 
запланованих заходів, результативні 
показники відповідають параметрам 
та функціональному призначенню. 
Придбання необхідних матеріалів, ви-
конання робіт та послуг відбувалися 
за участі та співпраці з автором проек-
ту. Покращення, які вдалося втілити в 
життя – забезпечення якісного стану 
міських шляхів, підвищення безпеки 
та комфорту руху автотранспорту, від-
новлення благоустрою.

За інформацією відділу бюджет-
них відносин виконавчого комітету 

Оріхівської міської ради

Завершені роботи по реалізації другого 
проекту - переможця громадського бюджету!

Кожне посаджене тобою де-
ревце – це здобуток екології та 
здоров’я людини. Це створення 
затишку і краси. А ще це твій осо-
бистий потужний внесок у зміну 
світу на краще власними руками.

Переслідуючи такі цілі та до-
тримуючись лозунгу «Нема дерев 
- посадіть. Мало дерев – бережіть. 
Багато дерев – не губіть», у Копа-
нях 30 жовтня виконали роботи 
з висадження молодих дерев. 
Берізки висадили на алеї, яка 
була створена навесні цього року в 
знак поваги та збереження пам’яті про 
свою видатну і славетну землячку Лю-
бов Трохимівну Малу. А молоді липки 
оселилися навколо пам’ятного знаку 
на честь церкви Святого Миколая.

Приємно відзначити, що активними 
учасниками заходу були діти та мо-

лодь села. Після роботи разом прове-
ли обстеження території парку, щоб 
знайти місце для майбутнього малень-
кого дубового гаю.

Вдячний КП «Благоустрій» за надані 
саджанці дерев.

Староста села Копані 
Віктор ЖИЛЬЦОВ

Садити дерева – гарна справа

30 жовтня 2019 року у великій 
залі адміністративного будинку 
відбулося громадське обговорен-
ня у форматі круглого столу з пи-
тання організації харчування уч-
нів у закладах загальної середньої 
освіти Оріхівської міської ради 
«Стан справ, проблеми, шляхи їх 
вирішення».

На засідання круглого столу 
були запрошенні представники 
виконавчого комітету Оріхівсь-
кої міської ради, батьківських 
комітетів, органів учнівського са-
моврядування, директори шкіл 
та завідувачі філій, представни-
ки Держпродспоживслужби в 
Оріхівському районі, надавач по-
слуг з харчування.

Питання організації харчування учнів є 
надзвичайно важливим серед інших освітян-
ських питань, які доводиться вирішувати 
керівникам закладів освіти. Їжа в їдальнях 
повинна бути завжди свіжоприготовлена, до-
броякісна, вітамінізована, мати привабливий 
вигляд і гарні смакові якості.

Начальник відділу освіти, молоді та спор-
ту Прищенко Т.К. презентувала присутнім 
результати он-лайн опитування учнів 5-11 
класів та батьків щодо організації харчування 
у закладах загальної середньої освіти.

Секретар міської ради Лепетченко А.М. зау-
важила, що основне завдання для керівників 
закладів освіти організувати якісне, безпечне 
харчування відповідно до віку і стану здо-
ров’я дітей.

Спілкуючись, присутні отримали відповіді 
на питання щодо організації харчування у 
2019-2020 н.р.

Учасниками «круглого столу» були внесені 
пропозиції щодо покращення організації хар-
чування, а саме: поступова заміна кухонного 
обладнання, відновлення буфетної продукції 
(випічка, вода), вирішення питання з чергами 
у їдальнях, удосконалення роботи праців-
ників харчоблоку з терміналом, щоденна фо-
тофіксація страв в їдальні та висвітлення на 
сайтах закладів освіти.

Захід пройшов в атмосфері взаєморозумін-
ня та доброзичливості.

За інформацією відділу освіти, молоді та 
спорту виконавчого комітету 

Оріхівської міської ради

Громадське обговорення щодо організації 
харчування учнів
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Телефонуйте: керуючий справами 
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Оріхівська міська рада
Email: mail@ormr.gov.ua

Cайт: ormr.gov.ua

Мешканці вулиці Травнева висловлюють щирі спів-
чуття родині Чернова Юрія Володимировича, їх рід-
ним і близьким з привод смерті матусі, бабусі Черно-
вої Євдокії Олексіївни. Неможливо словами загоїти 
біль та гіркоту від втрати рідної людини. Поділяємо 
Ваше горе, сумуємо разом з Вами у годину скорботи.

Мешканці приватного сектору вул. Л.Українки, та 
провулків Заводського та Дружного глибоко співчу-
вають сім’ї Максюти Володимира Володимировича та 
Валентини Василівни з приводу передчасної смерті 
сина Віталія.

Голова квартального комітету Пінчук В.Т.

С п і в ч у в а є м о

Z Міський голова, виконавчий 
комітет та депутатський корпус 
Оріхівської міської ради вітають з 
Днем народження голову районної 
ради Дудніченко Каріну Василівну.

Шановна пані Каріно!  Щиро-
сердечно вітаємо Вас з Днем на-
родження! Прийміть найщиріші 
побажання міцного здоров’я, осо-
бистого щастя, невичерпної енергії 
і наснаги у всіх Ваших добрих спра-
вах. Бажаємо постійного процвітан-
ня і зростання, нових цікавих цілей, 
для постійного руху вперед. Хай 
у Вашому домі постійно панують 
мир і злагода, у серці – доброта, а у 
справах – мудрість та виваженість, 
а доля й надалі буде прихильною до 
Вас, даруючи радість життя, незрад-
ливу вдачу, вірних і надійних друзів!

Z Виконавчий комітет Оріхівсь-
кої міської ради вітає з Днем народ-
ження начальника відділу культу-
ри, туризму та охорони культурної 
спадщини виконавчого комітету 
Оріхівської міської ради Качур Оле-
ну Дмитрівну!

Дозвольте Вас сьогодні  
привітати,

Бо день такий буває раз на рік,
Здоров’я й щастя щиро побажати,

На все життя, на довгий- 
довгий вік!

До сотні літ дожить без горя  
і журби,

Від гір, від сонця, від калини
Всіх благ земних – з роси й води

Бажаємо тобі всі нині!

Z Виконавчий комітет Оріхівсь-
кої міської ради вітає голів квар-
тальних комітетів іменинників жо-
втня та початку листопада місяця: 
Петровську Тасю Михайлівну, На-
заренко Тасю Григорівну, Коточи-
гову Тетяну Іванівну, Ростун Ганну 
Олексіївну, Петренка Сергія Івано-
вича, Бібро Любов Іванівну, Гужву 
Андрія Миколайовича, Бадун Олек-
сандру Григорівну!

Вітаємо з Днем народження! Хай 
у вас буде дуже багато доброго, 
веселого і щасливого в житті! Хай 
ваша хата буде наповнена сміхом, 
приязню і добром! Хай буде багато 
друзів у вашій оселі, поряд здорові 
і щасливі рідні і близькі, а в серці 
живе радість і натхнення! Мудрість 
і терпіння допомагають долати жит-
тєві перешкоди, а на шляху зустрі-
чаються добросердечні і доброзич-
ливі люди!

Z Виконавчий комітет Оріхівсь-
кої міської ради вітає з Днем на-
родження: Білогуба Євгена Во-
лодимировича, Касярума Василя 
Івановича,  Писаренко Ольгу Ана-
толіївну, Готопило Людмилу Мико-
лаївну, Демидьонок Людмилу Во-
лодимирівну, Онацько Анастасію 
Петрівну, Гордик Ларису Григорівну, 
Дернову Оксану Вікторівну, Авдєєву 
Тетяну Миколаївну, Чинч Тетяну Вік-
торівну, Шкрьобу Федора Степано-
вича, Мниха Олега Миколайовича, 
Дмитренко Вікторію Павлівну, Ви-
скребенцева Романа Леонідовича, 
Пермякову Антоніну Станіславівну!

З Днем народження! Бажаємо мі-
цного здоров’я, успіху, добробуту, 
добра, радості, любові, щастя, гар-
ного настрою, посмішок, яскравих 

вражень. Нехай тепло й затишок 
завжди панують у Вашому домі, хай 
сонячне світло зігріває в будь-яку 
погоду, а бажання здійснюються 
тільки-но Ви про це подумаєте.

Z Колектив КП «Оріхівський во-
доканал» вітає іменинників жовтня: 
Шевченка Василя Васильовича, Бо-
родай Марину Василівну, Покрову 
Валентину Вікторівну, Півторацько-
го Миколу Миколайовича, Соловей 
Сергія Михайловича, Лашко Марга-
риту Анатоліївну, Козачка Миколу 
Івановича, Гажву Андрія Миколай-
овича, Коц Михайла Павловича та 
іменинників листопада: Тахтаул На-
талію Степанівну, Лубянова Віктора 
Івановича, Бородая Василя Гаври-
ловича, Щебетун Ірину Іванівну, Ма-
лого Віктора Анатолійовича. 

Миру, любові, сімейної злагоди й 
достатку зичимо Вам і Вашим близь-
ким. Нехай кожен день Вашого жит-
тя буде наповнений світлом, раді-
стю, приємними подіями. Нехай усі 
Ваші мрії збуваються, а життя буде 
щасливим і дарує безліч радісних 
сюрпризів!

Z Квартальний комітет вули-
ць Машинотракторна, ім.І.Франка, 
Фестивальна, щиро вітає з Днем 
народження: Босенка Ігоря Ана-
толійовича, Біньковську Катерину 
Василівну, Шалоган Антоніну Мико-
лаївну, Малу Ганну Серафимівну, Ка-
чана Геннадія Анатолійовича, Качан 
Євгенію Миколаївну, Кутну Галину 
Михайлівну, Заводу Марію Олек-
сандрівну, Кондрацьку Парасковію 
Макарівну, Березняка Кирила Де-
нисовича, та з ювілейним Днем 
народження: Біньковського Сергія 
Анатолійовича, Касяна Олексія Ана-
толійовича, Отришка Артема Вікто-
ровича. 

Від всієї душі бажаємо Вам здій-
снення усіх життєвих планів, надій 
і мрій. Нехай кожен день Вашого 
життя дарує радість, натхнення, 
приємні несподіванки і душевний 
комфорт!

З повагою, голова квартального 
комітету О.Г. Бадун

Z Милу, дорогу донечку Вікторію 
Мішок щиро вітаємо з Днем народ-
ження! Бажаємо тобі міцного здо-
ров’я на довгі роки, сімейного бла-
гополуччя. Нехай кожен день твого 
життя буде світлим і сонячним!

Твої батьки – Петро Васильович, 
Олександра Григорівна

Z Учасники вокальної групи 
«Мелодія сердець» щиро вітають 
з ювілейним Днем народження 
солістку групи Шинкаренко Анну 
Антонівну з 80-річчям! Бажаємо мі-
цного здоров’я, довголіття, бадьо-
рості духу, щастя і добра на довгі 
роки, хай усмішка сяє завжди на 
устах, людської поваги, віри й нас-
наги!

Художній керівник групи  
С.М. Клименко

Z Голова квартального комітету 
вул.Героїв АТО вітає іменинників 
жовтня: Сарпій Олега Вікторовича, 
Вітер Марію Тимофіївну, Сердюк 
Катерину Тихонівну, Корнуту Лідію 
Іванівну, Соловей Сергія Михайло-
вича, Качана Віталія Вікторовича, 
Залозну Лілію Андріївну, а також 

вітає з ювілейним днем народжен-
ня: Хлонь Ніну Василівну, Дерно-
вого Анатолія Григоровича, Усату 
Людмилу Василівну. Бажаю довго 
ще прожити, здоров’я доброго на 
сотню літ, щоб всі устигли внуків  
одружити й благословити прав-
нуків на світ! 

З повагою голова квартального 
комітету Галчанська Т.С.

Z Квартальний комітет вулиць 
Машинотракторна, ім.І.Франка, 
Фестивальна, щиро вітає з ювілей-
ним Днем народження: Шалогана 
Володимира Денисовича, Смєюху 
Ігоря Миколайовича, Дуйловсь-
кого Степана Івановича, а також з 
днем народження: Затухіна Олек-
сандра Сергійовича, Босенко 
Дар’ю Ігорівну, Рижевську Олену 
Миколаївну, Рижевського Володи-
мира Миколайовича, Каптур Ва-
лентину Михайлівну, Трюхан Юлію 
Вікторівну, Біньковську Анжелу 
Григорівну, Пільгуй Юлію Василівну, 
Ростун Галину Олексіївну, Якубиши-
ну Наталію Олександрівну, Заваду 
Сергія Сергійовича, Храпач Андрія 
Андрійовича, Сафронову Віру. 

Желаем в доме все иметь, жела-
ем в жизни все успеть, здоровье, 
бодрость сохранить и долго в радо-
сти прожить!

З 5-річчям від Дня народження 
поздоровляємо Зуєву Євгенію Ан-
дріївну: ніжне, миле й дороге со-
нечко-малятко, з Днем народження 
тебе, гарне янголятко!

З 3-х річчям від Дня народжен-
ня Пряжко Кирила Богдановича: 
с Днем рождения, радостного на-
строения, мир чудесный познавай, 
веселись, расти, играй!

З повагою, голова квартального 
комітету О.Г. Бадун

Z Голова квартального коміте-
ту вул.Травнева вітає іменинників 
жовтня з Днем народження: Саєн-
ко Колю, Стеблянко Наталю Мико-
лаївну, Чернова Андрія, Сухар Ми-
колу Васильовича, Бородай Марину, 
Дузь Оксану, Шпинь Настю, Заєдіно-
ву Тетяну Михайлівну, Трюхана Дми-
тра, Дузь Софію, Резнік Альону, На-
заренко Максима, Галчанську Юлію,  
Дузь Сергія. Бажаємо Вам здоров’я 
міцного, хай мир і злагода будуть у 
домі, а щастя приходить у серця.

Голова квартального комітету 
Л.П. Чиквашвілі

Z Голова квартального комі-
тету вул.Героїв АТО вітає з днем 
народження Васицьку Ольгу Во-
лодимирівну, Дернову Світлану 
Миколаївну, Гумбіну Ольгу Іванівну, 
а також вітає з ювілейним днем на-
родження Чубенка Володимира Іва-
новича.

Бажаємо Вам міцного здоров’я, 
сили, добра, благополуччя у ваших 
домівках, майбутніх успіхів!

З повагою голова квартального 
комітету Галчанська Т.С.

Z Квартальний комітет вулиці 
Приходько щиро вітає ювілярів: 
Феронову Валентину Андріївну та 
Оденець Григорія Леонідовича з 
днем народження. Бажаємо міцного 
здоров’я на многіє літа. Желаем ря-
дом только хороших людей, нежных 
слов, теплоты и внимания.

Голова кв. комітету Гайдар Л.І.

Прийміть вітання!

v Продам будинок з меблями, газифікований є 
вода та господарчі будівлі. Адреса: с. Копані вул. Но-
воселів, 18. Тел. 067-595-99-41.

v Продаю хату у м. Оріхові, газифікована, є вода, 
земельна ділянка 22 м.кв, город 15 м.кв, є господарчі 
будівлі. Ціна договірна. Тел.. 095-705-85-94, 4-16-38.

Оголошення

Виконавчий комітет Оріхівської міської ради звер-
тає Вашу увагу на те, що на підставі пп. 4 п. «б» ст. 30 За-
кону України “Про місцеве самоврядування в Україні” 
рішенням виконкому від 19.07.2018 № 562 було вста-
новлено графік роботи об’єктів торгівлі та закладів 
громадського харчування на території Об’єднаної те-
риторіальної громади Оріхівської міської ради.

Порядок погодження режиму роботи об’єктів 
визначає процедуру надання документів та погоджен-
ня за узгодженням з власником зручного для насе-
лення режиму роботи об’єктів торгівлі, ресторанного 
господарства та сфери послуг, незалежно від форм 
власності.

Режим роботи погоджується за заявою суб’єкта го-
сподарювання у випадках:

- відкриття об’єкта;
- зміни суб’єкта господарювання, який здійснює 

діяльність на об’єкті;
- зміни спеціалізації об’єкта (зміни виду діяльності);
- зміни існуючого режиму роботи об’єкта;
- якщо режим роботи не узгоджувався з виконавчим 

комітетом;
- закінчення строку дії раніше виданого Погоджен-

ня.
Режими роботи, визначені у раніше виданих дозво-

лах на розміщення об’єктів торгівлі та сфери послуг, 
дозволах на розміщення на території об’єктів благоу-
строю будівель і споруд соціально-культурного, побу-
тового, торговельного та іншого призначення, вважа-
ються чинними до закінчення терміну дії.

З метою отримання Погодження, рекомендуємо Вам 
звернутися за адресою:

м. Оріхів, вул. Шевченка, буд. 11, каб. 27.
Додаткову інформацію можна отримати у відділі 

бюджетних відносин виконавчого комітету Оріхівсь-
кої міської ради за телефоном: 4-35-95.

Бажаємо успіхів!
За інформацією відділу бюджетних відносин

виконавчого комітету Оріхівської міської ради

До відома суб’єктів господарювання!


